

AD Pide Reestructurar la Junta de Gobierno

"Que se reestructure la composición de la Junta Revolucionaria de Gobierno en el sentido de hacer desaparecer la mayoría Demócrata Cristiana", recomendó el Partido Acción Democrática, PAD, durante su intervención en el Foro Político Interpartidista, que se inició ayer en la mañana.

El Dr. René Fortín Magaña, Secretario General del PAD, dijo lo siguiente: "Considerando:

De 7 Balazos Ultiman a un Menor en Santa Ana

SANMATA ANA.— Siete balazos le reconocieron al cadáver de Jorge Alberto Delgado, de 16 años, encontrado en la calle vecinal del cantón Loma Aita. La señora Zolla Herlinda Delgado, madre del jovencito, dijo que su hijo saltó temprano de la mañana de antler y fue hasta ya entrada la noche que le avisaron que estaba sin vida a un kilómetro de su vivienda.

Se ignoran más detalles de este nuevo hecho de sangre. Los forenses informaron que Delgado presentaba las lesiones en el cráneo, tórax y mano derecha. (W.M.)

Matan Gral. Manzanares en la Colonia Guatemala

El General Manuel Alemán Manzanares fue asesinado a balazos ayer como a las 9 horas, cuando con su esposa Alicia Turcios de Alemán Manzanares, llegaba a su casa después de hacer compras en el Mercado San Miguelito, según los informes.

El Gral. Alemán, más conocido por su segundo apellido Manzanares, fue Director General de Policía en 1960, desde cuya época se había retirado a la vida privada.

En esa década fue declarado Hijo Predilecto de

elecciones verdaderamente libres en nuestro país, dentro de un proceso que inspire la necesaria credibilidad del cuerpo electoral, constituye un principio de solución para los graves problemas nacionales.

"II. Que es evidente que en las actuales circunstancias no se dan las condiciones mínimas indispensables para la realización de un programa de esa naturaleza, por cuanto debido al clima

SANTA ANA.— Los tres cadáveres encontrados en un barranco cerca de un basurero en el cantón Cumtuy Camones, en la carretera a Metapán, tenían balazos y señales de haber sido estrangulados, según los forenses.

No fue posible identificarlos. Estaban en ropas menores.

Daban la apariencia de ser campesinos y a pesar de haberse hecho presentes numerosos vecinos y transeúntes nadie pudo dar datos que ayudaran a su identificación. Fueron trasladados al cementerio Santa Isabel.

de violencia imperante no existen garantías de seguridad y libertad de acción de los partidos políticos, lo cual unido al Estado de sitio vigente desde hace muchos meses imposibilita el eficaz ejercicio del sufragio.

"III. Que uno de los partidos políticos contendientes sin haber recibido un mandato popular, está en situación de desmesurada ventaja con respecto a los demás, controlando organismos e instituciones cuyas funciones están en íntima relación con la actividad política electoral, y que esta situación contradice los objetivos expresamente mencionados en la Proclama de la Fuerza Armada del 15 de octubre de 1979.

"Por tanto, "Recomienda: "1. Que previamente a la celebración de elecciones se reinstauren las garantías constitucionales necesarias para hacer efectivo el derecho de sufragio.

"2. Que se reestructure la composición de la Junta Revolucionaria de Go-

—Favor pase a la página 11.



ASESINADO.— Gral. Manuel Alemán Manzanares, ex-Director General de la Policía Nacional, fue asesinado a balazos ayer frente a su residencia en la Colonia Guatemala, San Salvador.



ACCION DEMOCRATICA.— El Dr. René Fortín Magaña, en nombre del Partido Acción Democrática, pidió la reestructuración de la Junta Revolucionaria de Gobierno, en el sentido de retirar a los miembros de la Democracia Cristiana. Le acompañan: Dr. Eduardo Alfredo Cuéllar, Dr. Ricardo González Camacho y Dr. Luis Nelson Segovia.

Independencia Económica Para el CCE Pide el POP

"Que se le independice económicamente al Consejo Central de Elecciones, CCE, estableciendo en la Ley Electoral que sin necesidad de la aprobación de la Junta de Gobierno el Ministerio de Hacienda dará cumplimiento a los requerimientos económicos del Consejo".

Lo anterior lo propuso el Partido de Orientación Popular, POP, durante su intervención en el Foro Político Interpartidista, inaugurado ayer en la mañana.

El general retirado José Alberto Medrano, Secretario General del POP, al tomar la palabra dijo: "El Partido Orientación Popular (P.O.P.), propone:

"Primero: El Consejo Central de Elecciones deberá integrarse con un Presidente nombrado por la Junta de Gobierno, y cada uno de los Partidos Políticos Inscritos, inscribibles o en formación, designarán un miembro propietario y un suplente. En igual forma deberán integrarse

por los Partidos Políticos las Juntas Electorales Departamentales, las Municipales y las Receptoras de Votos.

"Segundo: Se le dé independencia económica al Consejo Central de Elecciones, estableciendo en la Ley Electoral que sin necesidad de la aprobación de la Junta de Gobierno el

Ministerio de Hacienda dará cumplimiento a los requerimientos económicos del Consejo.

"Tercero: Que desde la fecha de convocatoria a elecciones, el Comandante en Jefe de la Fuerza Armada preste todo su apoyo al Consejo Central de Elecciones. —Favor pase a la página 29.

9 Cadáveres Reconoce el Juez de San Miguel

SAN MIGUEL.—Nueve cadáveres de personas que murieron en circunstancias trágicas, fueron reconocidos por el Juez Primero de Paz; dos el sábado en la mañana y los otros siete el domingo en la mañana. Estaban tirados cerca del cantón El Jute, K. 145 de la carretera a Usulután.

Tres fueron reconocidos por sus familiares; son los de José Pedro Manzanares, de 23 años y los hermanos Mariana Ticas Martínez, de 25 y Mauricio

Ticas Martínez, de 20, todos residentes en colonia Milagro de la Paz.

Los otros cadáveres fueron traídos a la morgue del Cementerio donde estuvieron expuestos todo el día, pero nadie se presentó a identificarlos, por lo que fueron sepultados como desconocidos. (Ramírez)

SAN MIGUEL.—Con una fiesta en la que se alegró a la Reina de las Fiestas Titulares Novembrinas y del

—Favor pase a la página 29.

Exposición Pictórica hoy en Artes Visuales

Una exposición pictórica será inaugurada hoy, a las 10 de la mañana, en la Academia Galería Estudio "Artes Visuales", quinto piso del edificio Santa Rosa, pasaje Montalvo N.º 122, de esta capital.

Los expositores serán los alumnos de la Academia que, desde hace diez años, dirige su fundador Miguel Ángel Orellana. Los trabajos que se exhibirán han sido seleccionados por el propio director del plantel académico y han sido realizados por alumnos que ya han expuesto en eventos nacionales e internacionales; y alumnos que se inician en las artes plásticas y que, a juicio del maestro Orellana, tienen mérito para ocupar un sitio en la exposición.

Los visitantes, que podrán asistir al local de las ocho y media a las doce horas; y de las dos y media a las cinco y media de la

tarde, durante un mes completo, podrán admirar ejercicios al lápiz, al carbocillo y técnicas a tinta china, acuarela, témpera, óleos y acrílicos. Las obras expuestas van desde alumnos infantiles hasta discípulos de estudios profesionales del 1.º al 5.º años.

Entre los últimos mencionados expondrán María Milagro Martínez, Heriberto Navarro Anzora, Roberto Menjivar y Manuel Atilio Munguía. Los alumnos recién iniciados, pero cuyos trabajos son meritorios, son Mauricio Cienfuegos Ochoa, Alberto López, Carlos Vaquero, Salvador Castro, Mario Antonio Funes, Gerardo Sosa Ramos, Aida Luz de Castillo, Armando Navarrete, Mercedes Zaldívar de Parraga, Raquel Verónica Cano Ramos y otros. La exposición será clausurada el 4 de diciembre.



ORIENTACION POPULAR.— El General retirado José Alberto Medrano, hablando en nombre del Partido de Orientación Popular, POP, recomendó independencia económica para el Consejo Central de Elecciones. Izquierda a derecha: Dr. Carlos Edmundo Novoa, Juan Doño Altamirano, Dr. Armando Peña Quezada, Gral. Medrano y Cnel. Jorge Rovira.

Festival a Beneficio del Bloom

El Club de Leones de la colonia Miramonte realizará un Festival Danzante el 7, de las 4 p.m. en adelante, en el parque de dicha colonia.

Este festival será a beneficio del Hospital Bloom, y se invita a participar a todos los capitalinos. Habrá bebidas y comidas.

El Hospital Bloom es una institución que necesita de la ayuda de todos, dijeron, ya que en ese centro se cuida la salud de los niños del país, y este festival es una oportunidad de dar un aporte generoso a esos enfermos, a la vez que se participa de momentos alegres.

El Club de Leones de la colonia Miramonte agradece anticipadamente toda la colaboración que se le pueda prestar en esta oportunidad a beneficio del Hospital Bloom.